



日本ユニシス株式会社から2022年4月1日に社名変更しました BIPROGY株式会社

2025年10月2日

地域金融機関向けバンキングアプリ「#tsumuGO mobile」に新機能追加

BIPROGY が提供している、地域金融機関向けバンキングアプリ「#tsumuGO_mobile」に、口座開設における公的個人認証(JPKI) (注1) や学校諸経費自動振替受付など、計 6 つの機能を追加し、本日から提供を開始しました。

これらの機能を追加することで、アプリからの各種手続きが可能になり、店舗に来店する手間 や店舗での待ち時間、書類への記入などの負担を解消します。

【新機能について】

口座開設や学校諸経費の自動振替の申し込みなどが、「いつでも」「どこでも」「だれでも」、安全に利用できる6つの新機能を追加しました。新機能によって、これまでアプリ利用者が不満を抱えていた、店舗に来店する手間や待ち時間、各種書類への記入などの負担を解消します。また、新機能の他にも、お知らせ通知機能の強化などのアップデートを実施し、バンキングアプリの利便性向上を実現しています。

本機能は、「基本アプリ機能」と「オプションアプリ機能」の新機能として提供します。

■基本アプリ機能

・口座開設における公的個人認証 (注2) による方式 (選択式)

本機能は、口座開設時の本人認証で公的個人認証サービスを利用できるようにする機能です。 2027年4月1日に行われる、犯罪収益移転防止法に関する法律施行規則の一部改正を受け、本人確認の方法は公的個人認証サービスに原則一本化されます。そこで、より偽造が難しく、セキュリティーレベルが高い公的個人認証に対応しました。

また、この機能追加に伴い、口座開設時の本人確認プロセスを、従来の Web 画面から SDK (注3)版に切り替えました。これにより、口座開設申し込み後、メールで受信した確認コードを入力し、Web 画面に切り替えることなく、アプリ上でそのまま本人認証を実施することが可能になり、口座開設申し込みの途中での離脱を抑制します。

・公的個人認証対応時の容貌撮影機能

口座開設を公的個人認証で行う際に、容貌撮影オプションを組み合わせることで、口座開設における可否判断の材料として活用が可能です。

■オプションアプリ機能

· 学校諸経費自動振替受付

学校への給食費や教材費など、諸経費の自動振替の申込書をアプリ上から提出ができる機能です。 これまで、紙書式で受領していた口座振替依頼書の徴求を電子化することで、金融機関の事務負 担や、お客さまの負担軽減を支援します。

·出資会員申込受付

これまでお客さまは、信用金庫で住宅ローンなどの借入の際に、出資会員申込書を対面で提出する必要がありました。今回、アプリ上で出資会員の申込申請機能を追加することで、お客さまの来店負担の軽減を図り、お客さまの流出を防ぐとともに、金融機関の事務負担の軽減を支援します。

・有通帳から無通帳への切り替え

有通帳口座のお客さまをアプリ上で通帳レス口座への切り替えを選択できる機能です。本オプション導入することで、営業店での金庫事務対応が不要になります。

・懸賞金付き定期の抽選番号表示

懸賞金付き定期預金の抽選番号を、アプリ上の預入照会画面で参照できる機能です。

【今後の取り組み】

「#tsumuGO_mobile」は、現在複数金融機関にて導入中です。今後も BIPROGY は、新たな機能の追加や改善を継続的に行い、場所や時間を問わず金融サービスを利用できる環境の提供、および地域金融機関の業務効率化、営業活動の DX 推進を支援していきます。

以上

注1:口座開設における公的個人認証(選択式)

公的個人認証のみ利用の場合は基本アプリ機能にて提供。すでに実装済みの木方式と併用して利用する場合はオプションアプリ機能として提供

注2:公的個人認証

オンラインで本人確認を行う eKYC の方式の一つで、マイナンバーカードの IC チップに記録された署名用電子証明書と、事前に設定した暗証番号(PIN)を利用して本人確認を行うオンライン本人確認を行う手法のこと。現行のワ方式を指す

注 3:SDK

Software Development Kit の略称。アプリケーション、Web サービス、ソフトウエアなどの開発に必要なプログラム類や API、その使用法を解説した文書、ならびにソフトウエアの開発を補助するためのサンプルコードなどを一つにまとめたツールキットのこと

【「#tsumuGO_mobile」について】

「#tsumuGO_mobile」は、BIPROGY と百五銀行が協業提供する金融機関向けバンキングアプリのうち、サービス提供型方式にあたる BIPROGY バンキングアプリであり、「百五銀行スマホバンキング」アプリをベースとしています。「地域のお客さまと一緒に"紡ぎ"あげるアプリ」をコンセプトに、地域金融機関や地域のお客さまの声をもとに進化を続け、エンドユーザーが「いつでも」「どこでも」「だれでも」「気軽に使える」機能を拡充するとともに、金融機関へデジタル化による新しい営業活動の場を提供し、地域活性化と住みやすい街づくりを支援します。

■関連リンク:

- ·株式会社百五銀行 https://www.hyakugo.co.jp/
- ・地域金融機関向けバンキングアプリ「#tsumuGO_mobile」https://www.biprogy.com/solution/service/tsumugo.html
- ・百五銀行スマホバンキング https://www.hyakugo.co.jp/benri/sumaho_banking/
- ※#tsumuGO_mobile は、BIPROGY株式会社の登録商標です。
- ※百五銀行スマホバンキングは、株式会社百五銀行の登録商標です。

- ※その他記載の会社名および商品名は、各社の商標または登録商標です。
- ※掲載の情報は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更される場合がありますので、あらかじめご了承ください。

<報道関係お問い合わせ窓口>

https://www.biprogy.com/newsrelease_contact/



【コア事業での取り組み】

BIPROGY グループが経営方針 (2024-2026) で掲げるコア事業戦略として、五つの注力領域を定め、経営資源の集中により高い価値提供を目指します。 本ニュースリリースの事業は、「ファイナンシャル領域」における取り組みと位置付けています。

BIPROGY グループは、多くのステークホルダーとの共創を通じて、地域経済の活性化を支援し、持続可能な社会の実現を目指します。

※BIPROGY グループ経営方針(2024-2026)

https://www.biprogy.com/pdf/com/managementpolicy2024-26.pdf